
Τα νέα των ΚΑΠΗ μας
Κυριακή, 23 Νοέμβριος 2008 18:00

  Στα Κ.Α.Π.Η. του Δήμου Νέας Σμύρνης με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Τρίτης Ηλικίας
1-10-2008  και την έναρξη του νέου προγράμματος για το έτος 2008-2009
πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη τελετή του Αγιασμού και στα τέσσερα παραρτήματα.   

    Υπήρξε αθρόα συμμετοχή μελών καθώς και με τη παρουσία τους  μας  τίμησαν οι
εκπρόσωποι της Δημοτικής Αρχής. Συγκεκριμένα παρευρέθηκαν:  η Αντιδήμαρχος
Κοινωνικής Πολιτικής κυρία Ιακωβάκη Μαρίνα, ο Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ.- ΚΑΠΗ κύριος
Σταυριανίδης Θεόδωρος, η Αντιπρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ.-ΚΑΠΗ κυρία Μαραμπού Δέσποινα, το
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ.-ΚΑΠΗ κύριος Αθανασίου Αθανάσιος και τα
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ.- ΚΑΠΗ κύριος Τσακίρης Δημήτριος και κυρία
Γεωργά Μαίρη.   

  Οι εκδηλώσεις που πρόκειται να πραγματοποιηθούν το επερχόμενο τρίμηνο είναι οι
ακόλουθες:   

  

  • Μονοήμερη εκδρομή στην Ιερά Μονή Αγνούντος και στο Ranch του Σοφικού Κορινθίας
  • Εορτασμός Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου
  • Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης από την θεατρική ομάδα του Δήμου με υπεύθυνη
την κυρία Μπελλή Κωνσταντίνα  στην Εστία Νέας Σμύρνης
  • Περίπατος στην Ιερά Μονή Πεντέλης
  • Επίσκεψη στο Πλανητάριο και παρακολούθηση της ψηφιακής ταινίας «Τα 7 θαύματα»
  • Παγκόσμια Ημέρα κατά του Διαβήτη
  • Παγκόσμια Ημέρα του παιδιού
  • Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Ειδικές Ικανότητες
  • Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης στο θέατρο «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ» , στο έργο του
Ντάριο Φο «ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ, ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ»
  • Εκδρομή προσκυνηματικού  χαρακτήρα στο εξωτερικό 
  • Πραγματοποίηση Χριστουγεννιάτικων Παζαριών στα ΚΑΠΗ  

  

  Με χαρά σας ανακοινώνουμε ότι η ομάδα εφημερίδας-περιοδικού των ΚΑΠΗ «Συνεργασία
Φίλων» κατέλαβε την πρώτη θέση στον 5ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό
εντύπων-εφημεριδών-περιοδικών που διεξήχθη στο ΚΑΠΗ Αμαρουσίου. Η απονομή του
βραβείου  θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 31-10-2008 και ώρα 19:00  στο  ΚΑΠΗ
Αμαρουσίου. Σημειώνεται ότι στον ίδιο διαγωνισμό που πέρυσι είχε διεξαχθεί στο ΚΑΠΗ
Μοσχάτου η «Συνεργασία Φίλων» κατέκτησε την τρίτη θέση.  
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